

百条路禁停升级,晚上乱放也抓拍

最多一天查处违停车辆7099辆

本报记者 张泰来
实习生 熊玮琪

新增294处违停高清抓拍 位于百条禁停道路

12日,济南交警官方微信发布消息,按照“规范出行停车,平衡社区停车”的原则,基于济南交警后台大数据分析,对市区现有294处监控设备进行改造升级。经过改造后,这些高清监控探头不但具备监控功能,而且具备了违法停车抓拍功能,同时还可以抓拍逆向行驶、违法使用公交专用车道、压骑交通标线等违法行为。

这就意味着,市区一下子新增了294处违停高清电警抓拍设备,时刻不停地搜索路面上的停车情况,一旦违法停车时间超过两分钟,即便是车内有人,监控探头也会按照违停对车辆进行抓拍取证,并保留一段违停视频作为证据。

值得一提的是,此次新增的294处电警抓拍点位,主要分布在市区,其中历下区最多,共92处,市中区51处,槐荫区25处,天桥区65处,历城区25处,高新区36处。这些点位主要位于100条禁停道路上。这就意味着,在禁停路段一旦被抓拍,面临的处罚将不再是罚款100元那么简单,而是要罚款200元的同时记3分。

违停抓拍设备的设置在济南由来已久。记者梳理发现,根据交警公布的公开资料,加上此次新增的294处电警抓拍设备,目前全市的违停抓拍点位已经达到了至少520处,基本涵盖了目前禁停的100条主次干道。

今年堪称济南历史上治理违法停车最严的一年,不但市区禁停道路迅速由25条增加到100条,而且在取证方面越来越倚重电警设备。近日,济南交警再放大招,将全市294处监控设备升级改造,增加了违停、逆行等违法抓拍功能。

这就相当于市区一次性新增了近300处违停高清抓拍设备,加上前期已经运行的设备,目前市区的违停高清抓拍设备已经达到520处,基本覆盖了市区100条禁停道路,一张抓拍违停的天罗地网已然成形。



8月8日晚,市中交警夜间查违停,一辆违停车被强制拖离。市中交警供图

除了固定的电警抓拍设备外,为弥补自动抓拍设备覆盖率不全的问题,济南交警还研发了堪称“违停抓拍神器”的自动抓拍车。与一般警车不同,违停抓拍车车顶有7个摄像头,左右两侧各有3个摄像头,前部中间一个摄像头,同时车内有一台车载笔记本电脑,实时显

示摄像头拍摄到的图景。抓拍车按照每小时20公里的速度行驶,同时自动对路两侧的违停车抓拍车侧、车前、车后三张取证照片并留存违法视频备查。长500米的路段,抓拍车只需两分钟的时间就能完成道路两侧所有违停车辆的取证工作,在两分钟的时间内最多能抓

拍违停上百起。

据了解,目前,全市已经有23辆违停自动抓拍车启用,每天6点半至晚上9点不间断在市区禁停道路巡逻抓拍。可以说,一张覆盖百条禁停道路的抓拍网络已然成形。

查处时间覆盖全天24小时 日均抓拍违停5000多起

事实上,进入今年以来,对于违停的查处就在不断升级。先是在年初不到两个月的时间里,两度扩容禁停道路,禁停路段由25条增加到50条,进而增至目前的百条禁停道路。

同时,在不断增加违停抓拍设备对违停进行静态抓拍的同时,交警对于违停的现场查处力度也在增加。6月下旬以来,济南交警加大了对违法停车的整治力度,强化清障车在整治活动中的作用,对于严重阻碍交通的违停车强制拖离。

在处罚方面更加严格,规定一年之内有三次以上违停经历的一律拖车。首次被拖车的要登记信息,参加路口执勤或者半小时安全教育学习,填写不再违停的保证书。一年之内二次被拖车的,不但要接受以上处罚,还要公开曝光其身份信息,通报单位。

在查处时间上也不再局限于白天。比如市中交警就在夜间组织违停查处,全天分三个时段根据实际情况有针对性地分配警力进行违停查处,将查处时间覆盖全天24小时。

济南交警提供的数据显示,在7月1日至31日,济南每天平均查处违停车辆5559辆。其中查处最多的一天在7月24日,当天共计查处违停车辆7099辆。

东城时代 纯洋楼蕴制艺术生活

自古以来,衣食住行都是萦绕人们前进的生活追求,在圈层价值日益彰显的今天,住宅不仅是身份地位的象征,更代表了资源的占有,因此地脉价值、醇熟配套、住宅品质等缺一不可。

进拥繁华、退赏繁花是理想的生活之道,正如济南龙湖·春江悦茗,以藏阅繁华之大境、空间格局之大邸,创造精神与心灵的归宿。

>>势起东城 生活宜居新中心

济东之于济南,就好比浦东之于上海,而唐冶之于济东,也恰似陆家嘴之于浦东。作为城市的“东大门”和东部城区公共服务中心,济南唐冶新区承担着国家级的发展战略,万达文旅城、首创奥特莱斯、综合保税区等相继崛起,大型商业、生活配套逐步完善,“生态之城、宜居之城、体育文化健康之城、现代服务业聚集之城”的雏形初具。

济南龙湖·春江悦茗,雄踞东部新城资源正核,经十东路、世纪大道环绕,串联整个东部新城的商业、休闲、文化、教育等精粹资源,并且西接奥体商圈、高新会展商圈,万达文旅城、首创奥特莱斯



等商业配套环绕,举步可达历城便民服务中心,东城繁盛配套拱卫济南龙湖·春江悦茗便捷生活。

>>公园环伺 绿意四时沁心

真正的品质居所从不会偏安一隅,城市的精彩和自然生活必须兼得之,纵观世界知名城市的人居史,不难

发现,城市公园印证了一个城市里高端住宅的居住价值,而公园作为城市生活中的绿洲,在寸土寸金的现代都市中,俨然成了奢侈品。

在济南东部新城,唐冶山与围子山原生山林相依,成济南少有的清幽大境,而且在2013年唐冶山山体公园进行了绿化建设,集自然游憩区、休闲健身区等六大功能区的唐冶山山体公园,丰

富了济南东部新市民的生活,配合综合体育文化休闲公园——唐冶公园,以及在建中的约800亩体育公园,为东城健康生活加码综合体育活动配套。

从现在到未来,生活被公园环绕,将成为宜居济南龙湖·春江悦茗的真实生活写照,唐冶公园、唐冶山山体公园、体育公园等有序分布济南龙湖·春江悦茗周边,举

步即享全方位体育活动配套,看长者林间晨练,观孩童小路玩耍,绿树自此荫生活。

>>朗阔尺度 舒适洋楼大境

懂生活的人,不做表面功夫。济南龙湖·春江悦茗,建面约28万平的宜居规模下,全部布局17/18层纯粹洋楼,建面约105-138m²阔境三房,一梯两户设计,在舒适度、私密感、功能性的营造上充分尊重城市精英的生活品味与生活秩序,满足家庭全生命周期成长性需求。

居家空间,主要是保障生活的舒适,采光、通风是最主要的两条标准,济南龙湖·春江悦茗阔境三房,全部采用三四面宽的格局,采光充沛,保证室内的空气流通,在这里生活,人们感受到的不仅是舒适,更有阳光和空气自然流动营造出的通达,为生活创造无限精彩可能。

以城市发展为轴线,以时间与生活为鉴,蕴制一件不可复制的艺术品!济南龙湖·春江悦茗纯粹洋楼,开启东城精致生活,建面约105-138m²阔境三房,以尊重生命的产品献礼济南的终极人居梦想,敬邀品鉴!品鉴地址:唐冶西路与文苑街交汇处,品鉴尊线:0531-8757 9999